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це ** тому, що ногами, як вірність вірмого війська стала сумнівною і влада но мак «а свою основу родиму
ве було кому робити (я хутко призвичаїлася до цеї роботи), над десятками мільйонів людей, що ними таж безмежно поряд- ft часто спадкову нетривалість

JTViSSLT а томУ' шо вів журився, аби не просмикнулася яка помилка, кував цей всемогутній капітал, раптом стала примарою. , батько Володимира Ілліча по
Він перше читав коросту сам. потім давав мені, потім ще раз Все захиталося, все втратило рівновагу і нестримне праг- мер в такому самому віці, те ж

нення туди, куди тягла нова муштра та дисціпліна війська, що з мозкового удару), через те
гинуло без ніякого ремства на полях бойовищ, раптом при- часто з самого дитинства на

стінках червоиожнл осідають
гато старанно виписаних рахунків... І це він, магік і чарівник, що запалив вогнем серця проле- товщинні творнва ft ванно, що

Ленін не покладався на свою память, хоч память у него таріяту. це він силою велнтенських землетрусів та катаклізмі з ft викликав мцідювання заїло 
була прекрасна. Він ніколи не викладав фактів з памяти "пр.і- 
ближно*, він, вик-іадав їх з найбільшою точністю. Він пере
глядав горн матеріалу (читав, як і писав, дуже хутко), але 
те, шо він хотів затямити, він записував у свій зошит. В його і 
зошитах зберіглася маса записок... Записане він потім пере
читував не раз, що свідчать помітки, підкреслення й нн.

Уміння вивчати положення й проблеми, спираючись на До
свід революційної боротьби світового пролетаріату, примі- 
няти марксістську методу аналізи нових конкретних ситуацій 
творять особливість ленінізму.
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Перепад.

Велика розумова праця, нер
вові переживання, чає ті хвилю
вання сприяють посиленню пе- 
ребігу жидозавапнення, і утво
рюють пеін-важну у разку моя 
нових жил. За життя хворого, 
колп жіілолавапнеііня. як це 
звичайно бував, уражав лише 
жили внутрішніх орГашя і мі- 
,юк. серце), хвороба не час ні
яких ухилів від звичайного сво
го етану, доки не досягне висо- 

і кого етепення.
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H. Крупська.

Нсаомішемні а газеті ружоемсіа ас звертається, хіба mo жоевсужатсль ви- 
резео язезчнть, шо бає* іеороту свого руаооису на випало* його непоні- 

ння. та залучить почтоен* сгемпель на кого нереснлау ЛЄНІН ОРГАНІЗАТОР ДЕРЖАВИ.
СПЕРТИ ЛЄНІНА.В ПИТІ РОКОВИНИ Володимир Іліч був особливо великий, як вожд повстань, 

але не менш він був великий і як організатор нової держави. 
Вся сила державних питань була в нього завжди перед очима 
і він без труда і без помилок вибирав найістотніше для даного 
моменту і з усією своєю невиданою енергією брався до здій
снення чергового завдання. Цілком виняткове знання й почут
тя дійсности завжди допомагало йому вибирати ті шляхи, що 
були не по силах країні і партії, знання людей допомагало йо
му формулювати чергові гасла в таких визначеннях, що були 
зрозумілі і приступні всякому. Тому він був близький і рід
ний для кожного робітника й селянина. В розвязання кожно
го чергового завдання Ленін заглиблювався з головою, переві
ряючи кожний крок на досвіді і особистими розмовами з окре
мими. часто рядовими робітниками. Особливого значіння він 
надавав поясненню кожних заходів широким народнім масам 
і тому, як той чи інший закон або роспорядження уряду сприй
мають рядовий робітник і селянин.

Володимир Іліч володів дивним таланом будувати дер-

Мізок.

На запитання, що так дуже 
зацікавлює: в якому етані було 
знайдено мізок Володимира Іл
ліча. проф. Абрікоеов відповів:

В мозку Володимира Ілліча 
Леніна було вина ієно патальо- 
Гімні іхио|юбні) зміни (я вище 

І їх зазначив), які малюють кар
тину хвороби й пояснюють при
чину (Мерти. Ці зміни дуже 
вплинули на вигляд мозку іі на 
ного вагу, що дорівнювала 13 Ї0 
Грамів. Можна думати, що за 
життя Володимира Ілліча мі
зок важив більше іі переважу 
вав середню вагу чоловічого 
мозку. Мозкові кривини, в тих 
частинах, де вони збереглися, 
виявлені дуже добре й цілком 

; відповідають людині з великим 
і розумом.

21. січня 1924 року в годині 6.50 вечера
І багато, ду- 

Але ми все-ж та-

Ііять літ тому
номер вожд світового пролєтаріяту Н. Ленін 
же багато з приводу цего треба-б сказати 
ки примушені обмежитися й сказати про Леніна лише стільки, 

позволяють нам сторінки нашої газети. Щоб, не іна скільки
забираючи багато місця, сказати про Леніна як найбільше і як
найправильніше
емо слово тим Людям, які разом з Лєніном жили, працювали, 
боролися, перемагали й будували робітничо-селянську дер-

"1ми самі зрікаємося слова, але натомісць да

жаву.
Даючи їм слово, ми все-ж таки не відмовляємося і мож

ливо в найблипіім числі скажемо дещо про Леніна й від се
бе, навизуючи його навчання до теперішнього міжнароднього
положення 

Скажемо
Це, по нашій думці, дуже необхідно.

небезпека нової війни перед нами. Що каже 
Ленін про це? А він, хоч він і помер пять літ тому, говорить 
до працюючих цілого світа про всі події, які відбуваються ,ї 
які відбуватимуться Ленін лишив нам свою велику науку, 
що імя її ленінізм, з якою ми підходимо до всіх великих між- 

минулих, сучасних і майбутніх.

жаву трудящих з того матеріалу і тими силами, що е, і під
готовляти їх своєю бурхливою й невтомною роботою до роз
вязання чимраз складніших завдань.

А. І. Риков.
народніх подій

До ріжних ухилів в ленінських комуністичних партіях: до 
троцькістів, шумськістів. до правих і "лівих", до трейд-юній 
і освітніх організацій, до кооператив 
ходимо з ленінізмом, коли хочемо їх збадати, чи справді сто
ять вони на правильнім шляху визвольної боротьби.

Але ленінізм живе й

$%А/*г£{%0/Сіс2)ЛЄНІН НЕ БОЯВСЯ. ПАХНЕ ВІЙНОЮ.ДО ВСІХ них ми під- / Û

ОСТАННІ ДНІ ЛЄНІНА. Війна висить у воздусі. Нова, 
велика, всесвітня різня. Весь 
капіталістичний світ збираєть
ся до війни проти Радянського 
Союзу. Коли розпочати війну 

ЩО й як її вести

...Перші дні після Жовтневої Революції, коли Рада Народ- 
ніх Комісарів намагалася примусити повстанського генерала 
головнокомандувача Духоніна припинити воєнні дії йґ поча
ти переговори з німцями про замирення. Пригадую, як тов.
Ленін, Криленко (майбутній головнокомандувач) і я пішли до^
Головного Штабу в Пітері до дроту для переговорів з Духо- : *! неділю, 20. січня 1924 р.,
ніним. Хвилина була моторошна. Духонін і ставка катего-1ДРУ3* Володимира Ілліча Ле- 
рично відмовилися виконати наказ Раднаркому. Командний НІШІ повідомили мене, що він 
склад армії знаходився цілком у руках ставки. Що до салдаг, жаліється на очі. Приїхав я до 
то невідомо було, що скаже 12-мільйонова армія, що підля- І орок в 10-ій годині вечором.

Володимира Ілліча Леніна по-

Ле.нін помер пять літ тому назад, 
вічно житиме. А чому? Хай на це відповідять найблиші то
вариші й співпрацівники Леніна, ті що разом з ним боролися, 
побілили і ось вже пять літ продовжують ту роботу, яку за-

(Повідомлення професора Авербаха.)

початкував їх великий вчитель Взагалі, слід сказати, про те будуть
кожного разу, коли я зустрічав- рішати великі держави під 
ся з В. І. Лєніном, мені доводи- проводом Англіі. Розиічнуть

війну малі держави — сусідиСТРАТЕГ, ВОЇН І ІСТОРИК БОЇВ. лося знову й знову нагадувати 
йому про це відкриття, бо він ^адс0І03У- ®елик' ДеРжави бу
за вжди забував про нього й ду- дуть командувати, давати гро

ші й зброю, а вмішаються самі 
коли треба буде.

гала так званим армійським організаціям, настроєним проти ра- ; 
дянської влади. В самому Пітері, як відомо, настигало тоді перелили про мій приїзд, і ній 
повстання юнкерів. Крім того, Керенсьішй ішов на Пітер вій - ! прийняв мене у свойому кабі
ною. Пригадую, як після деякої павзи коло дроту, обличчя ! н,’іі надзвичайно привітно, ду- 
Ленінове осяялось якимсь незвичайним світлом. Видно -було, ж,‘ піклувався про мене. 1 ре-

ба сказати, що мене вразив йо-

Ленін був стратег і воїн революції. Всю свою діяльність, 
усю енергію, всю силу думки підпорядкував він безпосеред
ній тактичній боротьбі, скерував до того, щоб розвязати по
точні практичні завдання повсякденної боротьби робітничої 
кляси. Ленін був керівник і організатор боротьби робітничої 
кляси Він плекав стратегічний плин пролетарської перемоги, 
детально продумував і неухильно керував боями практичного 
здійснення окремих частин, окремих ланок загального страте
гічного плину.

Стратегія — це наука про загальну систему, про вироблен
ня загального оперативного лляну. Тактика — це наука про 
випадкові й тимчасові взаємини в боротьбі. Коли тактику 
застосувати до класової боротьби, то тоді так зватимуться 
випадкові й тимчасові взаємини між клясами. Стратегія е 
оперативне завдання боротьби кляси, пролєтаріяту.

Всі думки Ленінові були сконцентровані на боротьбі ро
бітничої кляси. Але керуючи цією боротьбою, керуючи беї- 
посереднім опрацюванням стратегічних плянів пролетарської 
боротьби та тактикою здійснення її, Ленінові доводилося ро
бити величезну роботу. Стратегія й тактика класової бороть
би гостро відріжнмютьси від стратегії й тактики військової. 
Ленін у своїх творах не раз і не два підкреслював, що страте
гія й тактика клясовоі боротьби та загальна військова страте
гія й тактика не тотожні зовсім

Стратег і вояк, марксіст-діалектик, Ленін був разом з тим 
і істориком боротьби робітничої кляси в Росії. У своїх тво
рах він дав повну схему історії, партії. У своїх творах він дав 
повну докладну схему історії Росії, починаючи з половини 
XIX. віку, майже до наших днів. У своїх творах він звернув 
увагу, що історик не може бути марксістом-діялектиком. що 
тільки діалектична метода відкриває справжню суть минулого 
й кидає яскраве світло на майбуднє Вивчаючи минулу бороть
бу, вивчаючи теперішній стан боротьби, Ленін у своїх творах 
доводив, що пролетарська боротьба близько підійшла до со
ціалізму, що пролетаріат уже взявся будувати соціалістичне су
спільство.

Стратег і вояк, Ленін був проводирем, що привів проле
таріат до практичного будівництва соціалізму, але, він був і 
істориком тих боїв, через які пройшла робітнича кляса, пова- 
люючи своїх визискувачів, знищуючи всі перешкоди на шля
ху до будівництва соціалістичного суспільства.

Проф. С. .4, І1іюнмко«ґькиіі.

же мало доглядав свого здоров 
ля і почасти — очей.

ІТроф. Ферстер кілька разів ПРО ЩО РАДЯТЬ В ПРАЗІ, 
запрошував мене до тов. Леніна 
для огляду його очей, опираю
чись на можливість змін, які 
вказували-б на мозковий про
цес. Одначе, змін таких ми не 
виявили.

Владні газети принесли ві
стку, що буржуазна коаліція 
опрацьовує проект- закону про 
оборону держави й шо вже 
після нового року буде цей за
кон зголошений в празькому

“Підемо на радіостанцію
вона буде нам корисною: ми усунимо в 10 вигляд, — такий він мав ба- 

спеціяльному наказі генерала Духоніна, призначимо на його дьорий вигляд і залюбки відпо- 
місце головнокомандувача тов. Криленка і звернемося до сал- відав на всі запитання, які ма

що він вже прийняв вирішення 
сказав тов. Ленін, — і

ла зв язок з досліджуванням
генералів, припинити воєнні дії, звязатися з австро-німецьки- його очей. Я впевнився, що ні . .
ми салдатами і взяти справу миру у свої власні руки". "Це був ЯК,ІХ змін 3 нього боку у нього! Минулої неділі я пробував н
стрибок у невідоме”. Але тов. Ленін не боявся цього “стриб-їнг було. Тут я мушу відзйа-,КН1НІ1 ! Vй ,т<‘Рти години. По- Деталі цього закону не е ще
на", навпаки, він ішов йому на зустріч, бо він знав, що армія рити цікавий факт. Справа в прощавшись із ним. я пішов до публичн0 віДОмі, але кожний,
хоче миру і вона завоює мир, змітаючи на шляху до миру всі, тому, що Володимир Ілліч мав їдальні, де лишився в товари- хто знае що робиться в між-
й усякі перешкоди, бо він знав, що такий спосіб установлення особливу будівлю очей, йому /'™ ного дружини и сестри. народній

здавалося, що він користується якімсь часі відчинилися

оточитилатів через голову командного складу з закликом

парламенті

політиці й до чого 
готовляться, знае, що це за 
закон.

миру не мине дурно для австро-німецьких салдатів, що він роз- 
вяже тягу до миру на всіх без винятку фронтах. В цьому Двері і увійшов тов. Ленін. Вінлише правим оком.

його впевнив славетний, за єно- поч. вав < ебе-дуже бадьо|ю, по- ____
балакав і пішов. Ла пі в години ДІТИ, МОЛОДЬ, ЖІНїхИ, СТА

РІ, ХВОРІ — ДО ВІЙСЬКО
ВО! СЛУЖБИ.

І Ґ1. Ста.ин
го часу, казанський очний лі 
кар він змову увійшов, зацікавився,

Два роки тому я його впер- 411 нагодували мене, чи я зогрів
ше бачив і спостеріг, що його ('н після морозу. Прощаючись, 
робоче око — як раз ліве, яким він мінно стис мою руку. О

12-ій годині він пішов спати.
ЗА ЖИТТЯ ЛЄНІНА, Такий закон, що є потрібний 

імперіалістам на випадок вій
ни, вже е ухвалений у Франції. 

Цей закон мобілізує всіх і

А
він читає, а правим дивиться 
далі і користується ним на по
люванні або деінде. Відкриття нещасного кінця, який трапив ВСЄ до -військової служби. Нл- 
це було дія Ілліча нове, і він ся потім за час менший від до кладае обовязок примусової

Ніщо не передвіщало тогоКоли земля палала загравами всесвітньої пожежі і людська 
кров лилась широкою рікою на всіх фронтах безумної імпе
ріалістичної війни, коли гори трупів, виснажених і покалічених, 
усіяли величезні площі безіменними могилами, коли вся жива 
думка, все, що мало живе почуття, боязко причаїлося під гні
том і сухою владою всесвітнього жандарма, там далеко від бать
ківщини, в грудях вигнанця й емігранта кипіло неспокійне сер
це, визрівала глибока думка, ковалася стальна воля, шо кли
кала цілий світ на бій за визволення всіх тих, хто, здавалося, 
був розп'ятий на хресті сучасної Голгофти, нидіючи під ярмом 
і залізною владою міжнароднього імперіалістичного капіталу.

Дужий силою пролєтаріяту, владою його диктатури, віч
ний вірою в могутність і перемогу робітничих мас, він і в Цім- 
мервальді, і в робітничих гуртках Швейцарії, і в своїх статтях

би. воєнної служби на жінок і не- 
воякір, тобто на тих, що не дій

ду же зрадів.

шли ще до військового віку, а- 
бо перейшли той вік, або були 

: признані нездібними до вій
ськової служби
вом мобілізує всіх: дітей, мо
лодь, сталих, хворих. Всіх ста- 

Профгсор патольоґічної а на-1 поступають, і хворому загрожу- вить під військове право й ди- 
томії (науки, що досліджує ро є завжди небезпека нового за- сцігіліну.
стани хво]юбного тіла), А. І. тулення черевно-жнл, яке мо- Закон забирає до воєнної 
Абрікоеов, ЯКИЙ" |юбі!В^рШ'ТННІІІ же бути смертельне. Так було служби весь промисл, всі до- 

і бальзамування тіла Володіти-, з Володимиром Іллічем Лені- роги, поїзди, автомобілі, біци- 
Лєніна, повідомив:

З НОГО ПОМЕР ЛЄНІН.
одним сли-(Розмова з професором А. І. Абрикосовим.)

та листах, скрізь і всюди ніс все одну ідею визволення всіх тру
дящих від поневолення всіма формами влади капіталу.

Вирвавшись з чужих країн на батьківщину, він відразу-жі ра Ілліча 
кинув гасло : "Геть війну. Хай живе мир. Хай живе бороть-1 Ростив тіла Володимира Іл 
ба за пролетарську свободу, за хліб і волю, боротьба за дик- ліча виявив, шо за основу його 
татуру пролетаріату". хвороби було жилозавапнення

— Божевільний. _ кричали одні. з переважними у разками чер-1 зовнішніх ознак хвороби, на я

клі, коні. вози. Все ставить п.диом.
військову диктатуру. Це є змі-Поліпшення було тимчасове. літаризування цілого суспіль

не вважаючи на поліпшення ного життя
Цей закон випрацював відо-

кричали другі, що ви-і воиожил мозку голови через те,! кі покладалось великі надії, мий французький соціялпатрі- 
I що під час сильного жнлозалаи- ґрунтовна зміна жил нишком .от Поль Бонкур і у Франції на- 
неиня виникає звуження, а ін поступала. Наслідком цього іі зивається цей закон лекс Бон-

ЯК ПРАЦЮВАВ ЛЄНІН. — Шпигун. Німецький шпигун.
ступали.

кричали треті
* — Знищивши його, ми відразу відітнемо голову гидрі рс каїн за тулення деяких черво-1 було раптово виявлене пору кур
волю ції, — сурмила V всі сурми й галасувала заплямована, під- ножил, що припиняє допливі щення кіювообігу в стебловій 
ла, продажна преса капіталістів та попів всіх країн Европи й і кров» до відповідних частин мо- частині мозку голови, в якій

У Вадодимира Ілліча на купчилися найважливіші для

— Небезпечна людина
За яку-б роботу не брався Володимир іліч, він викону

вав її надзвичайно пильно.
ЧІННИ ТІЙ чи мишій роботі, тим більше входив ВІН V всі подро-
IÉB. -

.1 чим більше надавав він зна- ПРОТИ КОГО ХОЧУТЬ ВО
ЮВАТИ?

■

І вони чалн рацію іму грунті рплкішу.ші'ь готовиться проти Ра-
Він _ всесвітній проводир пролєтаріяту, отвертий, СМІЛИ- і НПСЬКОВІ МерТВИЦІ МОЗКОВИХ І МЄ|ГГЬ прийшла хутко. дянського Союзу. Імперіялі-

вий і непохитний, коли він прибув на батьківщину, його навіть тканин, якими іі засовуються Спадковість. сти ГГЗСТРЯТЬ зуби на Радяч-
свої не зрозуміли у всій величності й глибині його думок. ! всі ознаки уворобн (параліжії,; ську Ь країну хочуть п роз-
тільки прості, нехитрі серця робітників та селян відразу від- знеладження мови і. Зазначені Щодо загальних причин жи- ділити між себе, а на багацтвах 
чули, що те, що каже він, його устами говорить сама правда, зміни жилок являють собою юзавапнеяня, то сучасну наука України посіяти міжнародні

процес тривкий, що не підда- іюзріжняє кіл їжа його вигля- концесії. Рівночасно хочуть 
І кі пішли за ним. ється ніяким лікарським захо дів. У Вадодимн(іа Ілліча Лв повалити радянську владу й
І справді, незабаром він став смертельно небезпечним для дам. Хоч в зовнішніх проявах ні на був той прояв, якого вва- здушити весь міжнародній ре- 

непрмступнях твердинь і цитаделів всесвітньої буржуазії, що хвороби поліпшення можуть жають за аавапнення "зношу- волюційний рух.

Бачучи, що в кінці 90-их років тяжко було поставити н 
Росії справу регулярної появи газети, що виходила нелегально, 
а з другого боку, надаючи величезне організаційне й пропа
гандистське значіння загально-російській газеті, що висвітлю
вала-б з тоуки погляду марксізму всі події, всі факти росій
ської дійсности, робітничий рух, що все більше розвивався, 
Володимир Іліч, підібравши гурток товаришів, рішив виїха
ти за кордон й там видавати таку газету.

Газета "Искрж" була ним задумана, ним зорганізована.
іував під серцем Обдумував

сама істина...
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